

POŘAD BOHOSLUŽEB

18. 9 – 24. 9. 2023

PO 18.9.	DPS VELKÁ BYSTRICE	15.00		<i>Mše sv.</i>
ÚT 19.9.				
ST 20.9.	VELKÁ BYSTRICE	17.00	<i>Památka sv. Ondřeje Kim Tae-gonga</i>	<i>Na úmysl dárce</i>
ČT 21.9.	BUKOVANY	17.00	<i>Svátek sv. Matouše apoštola</i>	<i>Za zemřelou sestru a duše v očistci</i>
PÁ 22.9.	HLUBOČKY	17.00		<i>Za Otce Hůvara a zemřelé kněze</i>
	VELKÁ BYSTRICE	18.15		<i>Za zemřelého Václava Lakomého manželku Věru a příbuzné</i>
SO 23.9.	PŘASLAVICE	17.30	<i>Mše sv. s nedělní platnosti</i>	<i>Za zemřelého manžela Jana Kutru</i>
NE 24.9.	VELKÁ BYSTRICE	8.00	<i>XXV. neděle v mezidobí</i>	<i>S prosbou o Boží požehnání pro Sárinku a celou rodinu Kouřilovu</i>
	HLUBOČKY	9.30		<i>Za živé a zemřelé farníky</i>
	BYSTROVANY	11.00		<i>Mše sv.</i>

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST VELKÁ BYSTRICE A HLUBOČKY

FARNÍ LIST

XXIV. NEDĚLE V MEZIDOBÍ

18. 9. – 24. 9. 2022

FARNÍ LISTY Pokud chcete zasílat farní listy emailovou cestou. Prosím napište mi na farní email favelkabystřice@ado.cz

NOVÉ WEBOVÉ STRÁNKY Byly zprovozněny nové webové stránky farnosti Velká Bystřice. Prosím podívejte se na něj. Pokud byste našli nějakou chybu napište mi zprávu v emailu. Děkuji.

ZAPISOVANI UMYSLU NA MŠI SV. Během měsíce září v zákristii v kostele si můžete zapisovat úmysly na mši sv. na období říjen-prosinec.

SETKÁNÍ FARNÍ RADY FARNOSTI HLUBOČKY Setkání farní rady farnosti Hlubočky se uskuteční v pondělí 18. září v 19h na faře ve Velké Bystřici.

POHŘEB Ve středu ve 13.30h v kostele Ve V. Bystřici se rozloučíme se zemřelou paní Jarmilou Nakládalovou. V sobotu ve 13h se rozloučíme v kostele ve Velké Bystřici se zemřelou paní Marii Kubičkovou.

MŠE SV. VE STŘEDU Ve středu budu vypomáhat ze zповědi v kostele Panny Marie Sněžné před zahájením akademického roku, proto večerní mše sv. bude už v 17h.

PRVNÍ SV. PŘIJÍMÁNÍ Rodiče, kteří chtějí, aby jejich dítě se příští školní rok připravovalo k prvnímu svatému přijímání prosím, ať odevzdají přihlášku nejpozději do 24. září buď osobně otci Tomaszovi nebo ji nechají v zákristii v kostele ve Velké Bystřici nebo v Hlubočkách. Přihlášku je možné si vyzvednout v zákristii kostela jak ve Velké Bystřici, tak v Hlubočkách. Organizační setkání rodičů dětí bude v pondělí 25. 9 po mši sv. na faře ve Velké Bystřici. Stačí přítomnost jednoho z rodičů.

PŘÍPRAVA K SVATOSTI BIŘMOVÁNÍ Tento rok chci nabídnout středo a vysokoškolské mládeži možnost přípravy na přijetí svatosti biřmování. Prosím, pokud máte o to zájem ozvěte se mi nejpozději do konce září. S přípravou začneme začátkem října. Prosím neodkládejte přípravu na přijetí této iniciační svatosti. Další

nabídka přípravy na přijetí svatosti biřmování v naší farnosti dali Pan Bůh bude teprve za 5 let.

MINISTRANTSKÁ SCHŮZKA První společná ministrantská schůzka ministrantu (první stupeň ZŠ) z Velké Bystřice a Hluboček se uskuteční v sobotu 23. 9 v 15h na faře ve Velké Bystřici. Naplní setkání budou hry, společná modlitba a formace ministrantských dovedností. Předpokládaná délka je 1,5h-2h.

VÝUKA NÁBOŽENSTVÍ NA FAŘE VE VELKÉ BYSTRĪCI Zahájení výuky náboženství v novém školním roce se uskuteční v pondělí 25. září slavením mši sv. ve farním kostele v 17h. Už teď zvu všechny děti a jejich rodiny. Prosím vyplněnou přihlášku do náboženství doneste na organizační setkání 25. 9. Přihlášku si můžete vyzvednout v zákristii kostela nebo stáhnout si z webových stránek farnosti. Prosím ať na toto setkání určitě přijdou rodiče dětí, které se tento rok budou připravovat k prvnímu svatému přijímání. Stačí přítomnost jednoho z rodičů.

SPOLČO PRO MLÁDEŽ II. STUPNĚ ZŠ Srdečně zveme mládež 6-9 tříd ZŠ na první spolčo, které se uskuteční v sobotu 7. 10. 23 na faře ve Velké Bystřici. Začátek je v 15h. Předpokládaná délka je 1,5h-2h. Srdečně zve o. Tomasz spolu se středo a vysokoškolskou mládeží.

PROSBA Bratři a sestry v neděli 24. 9 bude v kostele ve Velké Bystřici sloužena mše sv. s poděkováním za úrodu. Prosíme doneste do zákristie kostela v pátek 22. 9 (nejlépe na večerní mši sv.) koše plné plodu z vašich zahrádek (zelenina, ovoce, med, klasy obilí atd). To vše poslouží k výzdobě obětního oltáře jako vyjádření našeho poděkování Bohu za letošní úrodu. Moc děkuji za spolupraci.

SBÍRKY 9-10. 9. 23: PŘASLAVICE 240Kč, V. BYSTRĪCE 4146Kč, BUKOVANY - Kč, BYSTROVANY 2480Kč HLUBOČKY Kč.

FARNÍ KNIHOVNA OPĚT OTEVŘENA

Milí spolufarníci,

po prázdninové pauze je farní knihovna opět otevřena každou nedělí po mši svaté, tedy zhruba od 9:00 – 10:00. Je vám k dispozici jednak pro půjčování a vracení knih,

a za druhé jako „farní kavárna“, jako prostor k setkání, sdílení, prohlubování našich vztahů. Připomínám, že knihovna nabízí jak duchovní literaturu, tak beletrii, zajímavé odborné publikace i knihy pro děti. Seznam všech titulů je k dispozici na farních stránkách. Ráda bych k tomuto oznamu připojila svou osobní zkušenost.

V červnu jsem na jednu nedělní mši přišla s jakýmsi vnitřním duchovním zápasem. Plná otázek, o kterých jsem se v tu dobu naléhavě „hádala s Hospodinem“. V jednu chvíli jsem v duši zoufale volala: „Bože, jsem přece člověk. Právě a jediné člověk, se vším, co to obnáší. Copak by ta cesta k Tobě měla vést přes popírání, kým jsme a jak jsme byli stvořeni?“ Po mši se mi chtělo utíkat domů, bylo mi těžko, neměla jsem sílu s nikým mluvit, a přece jsem se stavila ještě ve farní knihovně, aby tam paní Maruška nebyla sama. Projížděla jsem očima regály, jestli si něco nepůjčít, a najednou vidím knížku s titulem „Povoláním člověk“. Vzala jsem ji do ruky, zběžně listovala a nacházela myšlenky týkající se právě toho, co mě v ty dny tak trápilo. Jako by tam byly černé na bílém napsané odpovědi na moje otázky. Napsal ji Karel Satoria. V úžasu jsem si tu knížku hned vypůjčila a pak ji četla po zbytek neděle. Nesmírně mi ta kniha pomohla. V loňském roce byla v knihovně velmi malá návštěvnost a uvažovalo se tedy, jak pokračovat dál a zda má knihovna pro farnost smysl.

Tato moje malá zkušenost mě tehdy povzbudila, ať se o provoz knihovny ještě snažíme. Ano, člověk má doma mnoho vlastních knih. Pokud o nějakou konkrétní knihu stojí, většinou mu nic nebrání, aby si ji koupil. Ale právě tento rozměr knihovny nic nenahradí – přijít a něco objevit, něco náhodně z regálu vylovit, být osloven, nechat se něčím zaujmout, přečíst si něco mimo obvyklý okruh svého zájmu, o malý kousek zase rozšířit svůj vlastní svět, svůj duchovní život otevřít větší rozmanitosti.

Proto bych také letos ráda pořádala v knihovně příležitostné besední večery, autorská čtení, přednášky a jiné. Bude pro ně vyhrazen středeční večer po mši. O blížících se akcích budu ještě informovat, ale už teď vás srdečně zvu.

Tereza Šustková